
 

75 
 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 
 

76 
 

 

 

 



Lampiran 
 

77 
 

 



Lampiran 
 

78 
 

 

 

 

 



Lampiran 
 

79 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :MA SALAFIYAH WONOYOSO 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester : XI/ 1 

Pertemuan  : 1 

Alokasi Waktu : 1 X 45 menit 

STANDAR KOMPETENSI 

1. Mempraktikkan berbagai keterampilan permainan olahraga dalam bentuk 

sederhana dan nilai-nilai yang terkandung didalamnya. 

KOMPETENSI DASAR 

1.4. Mempraktikkan keterampilan bermain salah satu permainan dan olahraga 

beladiri dengan peraturan yang sebenarnya serta nilai kerjasama, kejujuran, 

menghargai, semangat, dan percaya diri. 

INDIKATOR  

1. Memahami teknik tendangan depan dengan menggunakan dengan 

koordinasi yang baik. 

2. Memahami teknik gerak tendangan depan sesuai dengan instrumen 

penelitian yang telah disediakan dengan menggunakan dengan koordinasi 

yang baik. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat melakukan teknik tendangan depan (Pre-test). 

2. Siswa dapat melakukan teknik tendangan depan sesuai dengan instrumen 

penelitian yang disediakan dengan menggunakan dengan koordinasi 

yang baik. 

 

B. MATERI PEMBELAJARAN 

 Beladiri Pencak Silat 
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C. METODE PEMBELAJARAN 

Direct Intruction menggunakan Peching Box 

D.      SKENARIO PEMBELAJARAN 

No 

 

Gambar Kegiatan siswa Durasi Catatan 

1 

 

 

 

 

o 

xxxxxxxx 

xxxxxxxx 

PENDAHULUAN 

a. Siswa dibariskan 

dua bersap. 

b. Berdo’a. 

c. Presensi. 

d. Penjelasan materi 

e. Interview 

f. Warming Up 

5  

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

INTI 

 

- Melakukan Pre-

test 

  Tendangan depan 

pencak silat 

35 a. Siswa 

melakukan 

tendangan depan 

sesuai instrumen 

yang dibagikan  

dan berusaha 

mencapai skor 

paling besar yang 

terdapat 

di instrumen 

tersebut. 

b.Siswa diberi 

kesempatan 3 

kali melakukan 

tendangan depan. 

c. Angka yang 

didapat setiap 

melakukan 

tendangan depan 

akan 

diakumulasikan. 

 

3 
 
 
 

O 

xxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxx 

PENUTUP 

a.Colling down 

b.Evaluasi 

c.Do’a penutup 

5  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :MA SALAFIYAH WONOYOSO 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester : XI/ 1 

Pertemuan  : 2 

Alokasi Waktu : 1 X 45 menit 

STANDAR KOMPETENSI 

1. Mempraktikkan berbagai keterampilan permainan olahraga dalam bentuk 

sederhana dan nilai-nilai yang terkandung didalamnya. 

KOMPETENSI DASAR 

1.4Mempraktikkan keterampilan bermain salah satu permainan dan olahraga 

beladiri dengan peraturan yang sebenarnya serta nilai kerjasama, kejujuran, 

menghargai, semangat, dan percaya diri. 

INDIKATOR  

1. Melakukan pembelajaran teknik dasar pencak silat (teknik kuda-kuda, sikap 

pasang, dan tendangan depan) yang dilakukan (berpasangan dan 

berkelompok) dengan menggunakan dengan koordinasi yang baik. 

2. Melakukan pembelajaran teknik gerak lanjutan pencak silat (teknik kuda-

kuda, sikap pasang, dan tendangan depan) yang dilakukan (berpasangan dan 

berkelompok) dengan menggunakan dengan koordinasi yang baik. 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat melakukan pembelajaran teknik(teknik kuda-kuda, sikap 

pasang, dan tendangan depan) yang dilakukan (berpasangan dan 

berkelompok) dengan menggunakan dengan koordinasi yang baik. 

2. Siswa dapat melakukan teknik gerak lanjutan pencak silat (teknik kuda-

kuda, sikap pasang, dan tendangan depan) yang dilakukan (berpasangan 

dan berkelompok) dengan menggunakan koordinasi yang baik. 
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B. MATERI PEMBELAJARAN 

 Beladiri Pencak Silat 

C. METODE PEMBELAJARAN 

 1. Demontrasi. 

 2. Inclusive (cakupan). 

 3. Bagian dan keseluruhan (Part and whole). 

 4. Saling menilai sesama teman  (Resiprocal). 

 5. Modelling. 

 6. Komando  

D.      SKENARIO PEMBELAJARAN 

No 

 

Gambar Kegiatan siswa Durasi Catatan 

 

1 

 

 

 

o 

xxxxxxx 

xxxxxxx 

PENDAHULUAN 

a.Siswa dibariskan dua 

bersap. 

b.Berdo’a. 

c.Presensi. 

d.Penjelasan materi. 

e.Interview. 

f.Warming Up 

5  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INTI 

a.Peneliti  menjelaskan 

teknik kuda-kuda, sikap 

pasang dan awalan 

tendangan depan pencak 

silat, siswa melakukan. 

b.Peneliti menjelaskan 

teknik kuda-kuda, sikap 

pasang dan tahapan 

teknik tendangan depan 

pencak silat. 

30 - Direct 

Intruction 

menggunakan 

Peching Box 

 

      Eksplorasi 

 

 

 

       Elaborasi 

 

3 
 
 
 

O 

xxxxxxx 

xxxxxxx

x 

PENUTUP 

a.Colling down 

b.Evaluasi 

c.Do’a penutup 

5  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :MA SALAFIYAH WONOYOSO 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester : XI/ 1 

Pertemuan  : 3 

Alokasi Waktu : 1 X 45 menit 

No 

 

Gambar Kegiatan siswa Durasi Catatan 

1 

 

 

 

 

o 

xxxxxx 

xxxxxx 

PENDAHULUAN 

a.Siswa dibariskan dua 

bersap. 

b.Berdo’a. 

c.Presensi. 

d.Penjelasan materi. 

e.Interview. 

f.Warming Up 

5  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

INTI 

a.Peneliti  menjelaskan 

teknik gerak lanjutan 

sikap pasang dan 

tendangan depan 

pencak silat, siswa 

melakukan. 

b.Peneliti menjelaskan 

teknik gerak lanjutan 

sikap pasang dan 

tahapan teknik 

tendangan depan 

pencak silat, siswa 

melakukan. 

30 - Direct 

Intruction 

menggunakan 

Peching Box 

 

      Eksplorasi 

 

 

 

       Elaborasi 

3 
 
 
 
 

O 

xxxxxx 

xxxxxx 

PENUTUP 

a.Colling down 

b.Evaluasi 

c.Do’a penutup 

5  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :MA SALAFIYAH WONOYOSO 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester : XI/ 1 

Pertemuan  : 4 

Alokasi Waktu : 1 X 45 menit 

No 

 

Gambar Kegiatan siswa Durasi Catatan 

1 

 

 

 

 

o 

xxxxxxxx 

xxxxxxxx 

PENDAHULUAN 

a.Siswa dibariskan 

dua bersap. 

b.Berdo’a. 

c.Presensi. 

d.Penjelasan materi. 

e.Interview. 

f.Warming Up 

5  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

INTI 

a.Peneliti  

menjelaskan teknik 

gerak tendangan 

depan pencak silat, 

siswa melakukan. 

b.Peneliti 

menjelaskan 

tahapan teknik 

tendangan depan 

pencak silat, siswa 

melakukan. 

30 - Direct 

Intruction 

menggunaka

n Peching 

Box 

 

      Eksplorasi 

 

 

 

       Elaborasi 

3 
 
 
 
 

O 

xxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxx 

PENUTUP 

a.Colling down 

b.Evaluasi 

c.Do’a penutup 

5  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :MA SALAFIYAH WONOYOSO 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester : XI/ 1 

Pertemuan  : 5 

Alokasi Waktu : 1 X 45 menit 

No 

 

Gambar Kegiatan siswa Durasi Catatan 

1 

 

 

 

 

o 

xxxxxxxx 

xxxxxxxx 

PENDAHULUAN 

a.Siswa dibariskan 

dua bersap. 

b.Berdo’a. 

c.Presensi. 

d.Penjelasan materi. 

e.Interview. 

f.Warming Up 

5  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

INTI 

a.Peneliti  

menjelaskan teknik 

tendangan depan 

pencak silat dan 

arah sasaran, siswa 

melakukan. 

b.Peneliti tahapan 

teknik tendangan 

depan pencak silat 

dan arah sasaran, 

siswa melakukan. 

30 - Direct 

Intruction 

menggunakan 

Peching Box 

- Tendangan 

depan pencak 

silat 

 

      Eksplorasi 

 

 

 

       Elaborasi 

3 
 
 
 
 

O 

xxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxx 

PENUTUP 

a.Colling down 

b.Evaluasi 

c.Do’a penutup 

5  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :MA SALAFIYAH WONOYOSO 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester : XI/ 1 

Pertemuan  : 6 

Alokasi Waktu : 1 X 45 menit 

No 

 

Gambar Kegiatan siswa Durasi Catatan 

1 

 

 

 

 

o 

xxxxxxxx 

xxxxxxxx 

PENDAHULUAN 

a.Siswa dibariskan 

dua bersap. 

b.Berdo’a. 

c.Presensi. 

d.Penjelasan materi. 

e.Interview. 

f.Warming Up 

5  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

INTI 

a.Peneliti  

menjelaskan teknik 

tendangan depan 

pencak silat dan 

arah sasaran, siswa 

melakukan. 

b.Peneliti tahapan 

teknik tendangan 

depan pencak silat 

dan arah sasaran, 

siswa melakukan. 

35 - Direct 

Intruction 

menggunakan 

Peching Box 

- Tendangan 

depan pencak 

silat 

 

      Eksplorasi 

 

 

 

       Elaborasi 

3 
 
 
 
 

O 

xxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxx 

PENUTUP 

a.Colling down 

b.Evaluasi 

c.Do’a penutup 

5  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :MA SALAFIYAH WONOYOSO 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester : XI/ 1 

Pertemuan  : 7 

Alokasi Waktu : 1 X 45 menit 

No 

 

Gambar Kegiatan siswa Durasi Catatan 

1 

 

 

 

 

o 

xxxxxxxx 

xxxxxxxx 

PENDAHULUAN 

a.Siswa dibariskan dua 

bersap. 

b.Berdo’a. 

c.Presensi. 

d.Penjelasan materi. 

e.Interview. 

f.Warming Up 

5  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

INTI 

a.Peneliti  menjelaskan 

teknik tendangan 

depan pencak silat 

dan arah sasaran, 

siswa melakukan. 

b.Peneliti tahapan 

teknik tendangan 

depan pencak silat 

dan arah sasaran, 

siswa melakukan. 

35 - Direct 

Intruction 

menggunakan 

Peching Box 

- Tendangan 

depan pencak 

silat 

 

      Eksplorasi 

 

 

 

       Elaborasi 

3 
 
 
 
 

O 

xxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxx 

PENUTUP 

a.Colling down 

b.Evaluasi 

c.Do’a penutup 

5  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :MA SALAFIYAH WONOYOSO 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester : XI/ 1 

Pertemuan  : 8 

Alokasi Waktu : 1 X 45 menit 

No 

 

Gambar Kegiatan siswa Durasi Catatan 

1 

 

 

 

 

o 

xxxxxxxx 

xxxxxxxx 

PENDAHULUAN 

a.Siswa dibariskan dua 

bersap. 

b.Berdo’a. 

c.Presensi. 

d.Penjelasan materi. 

e.Interview. 

f.Warming Up 

5  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

INTI 

a.Peneliti  menjelaskan 

teknik tendangan 

depan pencak silat 

dan arah sasaran, 

siswa melakukan. 

b.Peneliti tahapan 

teknik tendangan 

depan pencak silat 

dan arah sasaran, 

siswa melakukan. 

35 - Direct 

Intruction 

menggunakan 

Peching Box 

- Tendangan 

depan pencak 

silat 

 

      Eksplorasi 

 

 

 

       Elaborasi 

3 
 
 
 
 

O 

xxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxx 

PENUTUP 

a.Colling down 

b.Evaluasi 

c.Do’a penutup 

5  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :MA SALAFIYAH WONOYOSO 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester : XI/ 1 

Pertemuan  : 9 

Alokasi Waktu : 1 X 45 menit 

No 

 

Gambar Kegiatan siswa Durasi Catatan 

1 

 

 

 

 

o 

xxxxxxxx 

xxxxxxxx 

PENDAHULUAN 

a.Siswa dibariskan 

dua bersap. 

b.Berdo’a. 

c.Presensi. 

d.Penjelasan materi. 

e.Interview. 

f.Warming Up 

5  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

INTI 

a.Peneliti  

menjelaskan teknik 

tendangan depan 

pencak silat dan 

arah sasaran, siswa 

melakukan. 

b.Peneliti tahapan 

teknik tendangan 

depan pencak silat 

dan arah sasaran, 

siswa melakukan. 

35 - Direct 

Intruction 

menggunakan 

Peching Box 

- Tendangan 

depan pencak 

silat 

 

      Eksplorasi 

 

 

 

       Elaborasi 

3 
 
 
 
 

O 

xxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxx 

PENUTUP 

a.Colling down 

b.Evaluasi 

c.Do’a penutup 

5  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :MA SALAFIYAH WONOYOSO 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester : XI/ 1 

Pertemuan  : 10 

Alokasi Waktu : 1 X 45 menit 

NO 

 

GAMBAR KEGIATAN SISWA DURASI CATATAN 

1 

 

 

 

 

o 

xxxxxxxx 

xxxxxxxx 

PENDAHULUAN 

a.Siswa dibariskan dua 

bersap. 

b.Berdo’a. 

c.Presensi. 

d.Penjelasan materi. 

e.Interview. 

f.Warming Up 

5  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

INTI 

a.Peneliti  menjelaskan 

teknik tendangan 

depan pencak silat 

dan arah sasaran, 

siswa melakukan. 

b.Peneliti tahapan 

teknik tendangan 

depan pencak silat 

dan arah sasaran, 

siswa melakukan. 

35 - Direct 

Intruction 

menggunakan 

Peching Box 

- Tendangan 

depan pencak 

silat 

 

      Eksplorasi 

 

 

 

       Elaborasi 

3 
 
 
 
 

O 

xxxxxxxxxx

x 

xxxxxxxxxx

x 

PENUTUP 

a.Colling down 

b.Evaluasi 

c.Do’a penutup 

5  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :MA SALAFIYAH WONOYOSO 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester : XI/ 1 

Pertemuan  : 11 

Alokasi Waktu : 1 X 45 menit 

No 

 

Gambar Kegiatan siswa Durasi Catatan 

1 

 

 

 

 

o 

xxxxxxxx 

xxxxxxxx 

PENDAHULUAN 

a.Siswa dibariskan 

dua bersap. 

b.Berdo’a. 

c.Presensi. 

d.Penjelasan materi. 

e.Interview. 

f.Warming Up 

5  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

INTI 

a.Peneliti  

menjelaskan teknik 

tendangan depan 

pencak silat dan 

arah sasaran, siswa 

melakukan. 

b.Peneliti tahapan 

teknik tendangan 

depan pencak silat 

dan arah sasaran, 

siswa melakukan. 

35 - Direct 

Intruction 

menggunakan 

Peching Box 

- Tendangan 

depan pencak 

silat 

 

      Eksplorasi 

 

 

 

       Elaborasi 

3 
 
 
 
 

O 

xxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxx 

PENUTUP 

a.Colling down 

b.Evaluasi 

c.Do’a penutup 

5  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :MA SALAFIYAH WONOYOSO 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester : XI/ 1 

Pertemuan  : 12 

Alokasi Waktu : 1 X 45 menit 

No 

 

Gambar Kegiatan siswa Durasi Catatan 

1 

 

 

 

 

o 

xxxxxxxx 

xxxxxxxx 

PENDAHULUAN 

a.Siswa dibariskan 

dua bersap. 

b.Berdo’a. 

c.Presensi. 

d.Penjelasan materi. 

e.Interview. 

f.Warming Up 

5  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

INTI 

a.Peneliti  

menjelaskan teknik 

tendangan depan 

pencak silat dan 

arah sasaran, siswa 

melakukan. 

b.Peneliti tahapan 

teknik tendangan 

depan pencak silat 

dan arah sasaran, 

siswa melakukan. 

35 - Direct 

Intruction 

menggunakan 

Peching Box 

- Tendangan 

depan pencak 

silat 

 

      Eksplorasi 

 

 

 

       Elaborasi 

3 
 
 
 
 

O 

xxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxx 

PENUTUP 

a.Colling down 

b.Evaluasi 

c.Do’a penutup 

5  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :MA SALAFIYAH WONOYOSO 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester : XI/ 1 

Pertemuan  : 13 

Alokasi Waktu : 1 X 45 menit 

No 

 

Gambar Kegiatan siswa Durasi Catatan 

1 

 

 

 

 

o 

xxxxxxxx 

xxxxxxxx 

PENDAHULUAN 

a.Siswa dibariskan 

dua bersap. 

b.Berdo’a. 

c.Presensi. 

d.Penjelasan materi. 

e.Interview. 

f.Warming Up 

5  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

INTI 

a.Peneliti  

menjelaskan teknik 

tendangan depan 

pencak silat dan 

arah sasaran, siswa 

melakukan. 

b.Peneliti tahapan 

teknik tendangan 

depan pencak silat 

dan arah sasaran, 

siswa melakukan. 

35 - Direct 

Intruction 

menggunakan 

Peching Box 

- Tendangan 

depan pencak 

silat 

 

      Eksplorasi 

 

 

 

       Elaborasi 

3 
 
 
 
 

O 

xxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxx 

PENUTUP 

a.Colling down 

b.Evaluasi 

c.Do’a penutup 

5  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :MA SALAFIYAH WONOYOSO 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Semester : XI/ 1 

Pertemuan  : 14 

Alokasi Waktu : 1 X 45 menit 

STANDAR KOMPETENSI 

1. Mempraktikkan berbagai keterampilan permainan olahraga dalam bentuk 

sederhana dan nilai-nilai yang terkandung didalamnya. 

KOMPETENSI DASAR 

1.4. Mempraktikkan keterampilan bermain salah satu permainan dan olahraga 

beladiri dengan peraturan yang sebenarnya serta nilai kerjasama, kejujuran, 

menghargai, semangat, dan percaya diri. 

INDIKATOR  

1. Melakukan teknik tendangan depan dengan menggunakan dengan koordinasi 

yang baik. 

2. Melakukan teknik gerak tendangan depan sesuai dengan instrumen penelitian 

yang telah disediakan dengan menggunakan dengan koordinasi yang baik. 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.  Siswa dapat melakukan teknik tendangan depan (Post-test). 

2. Siswa dapat melakukan teknik tendangan depan sesuai dengan instrumen 

penelitian yang disediakan dengan menggunakan dengan koordinasi yang baik. 

B. MATERI PEMBELAJARAN 

 Beladiri Pencak Silat 

C. METODE PEMBELAJARAN 

Direct Intruction menggunakan Peching Box 

D.      SKENARIO PEMBELAJARAN 
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No 

 

Gambar Kegiatan siswa Durasi Catatan 

1 

 

 

 

 

o 

xxxxxxx

x 

xxxxxxx

x 

PENDAHULUAN 

a.Siswa dibariskan 

dua bersap. 

b.Berdo’a. 

c.Presensi. 

d.Penjelasan materi 

e.Interview 

f.Warming Up 

5  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

INTI 

 

- Melakukan Post-test 

  Tendangan depan 

pencak silat 

35 a.Siswa dibagi menjadi 

4 kelompok,masing-

masing berisikan 7 

siswa. 

b.Satu kelompok 

pertama berbaris dan 

bersiap melakukan 

tendangan,begitu 

seterusnya sampai 

kelompok terakhir. 

c.Satu siswa dari 4 

kelompok masing-

masing memegang 

Peching Box. 

d.  Siswa melakukan   

tendangan depan 

sesuai instrumen yang 

dibagikan  

dan berusaha 

mencapai skor 

paling besar yang 

terdapat 

di instrumen tersebut. 

e.Siswa diberi 

kesempatan 3 

kali melakukan 

tendangan depan. 

f. Angka yang didapat 

setiap melakukan 

tendangan depan akan 

diakumulasikan. 

3 
 
 
 
 

O 

xxxxxxx

xxxx 

xxxxxxx

xxxx 

PENUTUP 

a.Colling down 

b.Evaluasi 

c.Do’a penutup 

5  
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Kisi-kisi Instrumen Pengukuran Penampilan Ketrampilan   Pencak Silat: 

No Indikator Tendangan Depan 
Kriteria 

(x/√) 

1 Posisi Sikap pasang (awal) 
 

2 Lutut diangkat trelebih dahulu (lk 100 derajat) 
 

3 
Posisi badan saat angkatan kaki dalam keadaan 

seimbang  

4 Melepaskan kaki dengan keadaan lurus 
 

5 
Posisi badan saat lepasan kaki dalam keadaan 

seimbang  

6 Posisi kedua tangan merapat dengan badan 
 

7 Posisi kedua tangan di depan dada 
 

8 Pandangan kea rah sasaran 
 

9 Sasaran Tendangan adalah arah tengah Peching Box 
 

10 Kembali kesikap pasang dalam keadaan seimbang 
 

 
Jumlah 

 

 

           Keterangan : 1. Tanda (x) : jika salah, 2. Tanda (√) :  jika benar 

 

 

Penilaian penampilan keterampilan teknik gerakan tendangan  pencak silat 

siswa yang disarankan. 

Katagori Skor 

Baik Sekali 9 - 10 

Baik 7 – 8 

Cukup 5 – 6 

Kurang 3 – 4 

Kurang Sekali 0 – 2  

Sumber : Catur Wahyu Priyanto,M.pd 
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Kisi-kisi Instrumen Pengukuran Penampilan Ketrampilan   Pencak Silat: 

No Indikator Tendangan Depan 
Kriteria 

(x/√) 

1 Posisi Sikap pasang (awal) 
 

2 Lutut diangkat trelebih dahulu (lk 100 derajat) 
 

3 
Posisi badan saat angkatan kaki dalam keadaan 

seimbang  

4 Melepaskan kaki dengan keadaan lurus 
 

5 
Posisi badan saat lepasan kaki dalam keadaan 

seimbang  

6 Posisi kedua tangan merapat dengan badan 
 

7 Posisi kedua tangan di depan dada 
 

8 Pandangan kea rah sasaran 
 

9 Sasaran Tendangan adalah arah tengah Peching Box 
 

10 Kembali kesikap pasang dalam keadaan seimbang 
 

 
Jumlah 

 

 

Keterangan : 1. Tanda (x) : jika salah, 2. Tanda (√) :  jika benar 

 

 

Penilaian penampilan keterampilan teknik gerakan tendangan  pencak silat 

siswa yang disarankan. 

Katagori Skor 

Baik Sekali 9 - 10 

Baik 7 – 8 

Cukup 5 – 6 

Kurang 3 – 4 

Kurang Sekali 0 – 2  

Sumber : Catur Wahyu Priyanto,M.pd 
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Petunjuk Pelaksanaan Tes 

(Pre-test dan Post-test) 

 

No Indikator Tendangan Depan 
Kriteria 

(x/√) 

1 Posisi Sikap pasang (awal) 
 

2 Lutut diangkat trelebih dahulu (lk 100 derajat) 
 

3 
Posisi badan saat angkatan kaki dalam keadaan 

seimbang  

4 Melepaskan kaki dengan keadaan lurus 
 

5 
Posisi badan saat lepasan kaki dalam keadaan 

seimbang  

6 Posisi kedua tangan merapat dengan badan 
 

7 Posisi kedua tangan di depan dada 
 

8 Pandangan kea rah sasaran 
 

9 Sasaran Tendangan adalah arah tengah Peching Box 
 

10 Kembali kesikap pasang dalam keadaan seimbang 
 

 
Jumlah 

 

 

                       Keterangan : 1. Tanda (x) : jika salah, 2. Tanda (√) :  jika benar 

 

    Tabel 3.3 Penilaian penampilan keterampilan teknik gerakan 

tendangan  pencak silat siswa yang disarankan. 

Katagori Skor 

Baik Sekali   9 – 10 

Baik 7 – 8 

Cukup 5 – 6 

Kurang 3 – 4 

Kurang Sekali 0 – 2  

Sumber : Catur Wahyu Priyanto,M.pd 
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Tujuan tes ini adalah untukmengukur penguasaan siswa terhadap materi 

pelajaran yang diberikanselama pembelajaran berlangsung.Setiap Siswa diberikan 

kesempatan sebanyak tiga kali melakukan tendangan depan pencak silat kesasaran 

Peching Box. Penilaian diambil sesuai item instrumen yang telah diberikan. 

Semakin baik gerakan maka semakin baik pula nilai yang didapat berdasarkan 

instrumen. Tes ini dilakukan sebelum mendapat perlakuan dan sesudah 

mendapatkan perlakuan. 

a. Tujuan : Tes ini bertujuan untuk mengetahui keterampilantendangan 

depan pencak silat. Dalam penelitian ini peneliti secara khusus meneliti 

keterampilan tendangan depan pencak silat pada siswa putra kelas XI A. 

b. Alat/perlengkapan pencak silat yang di gunakan adalah (Peching Box). 

c. Peneliti bertugas mengukur ketinggian Peching Box /target box. 

Ketinggian Peching Box adalah 100cm. 

d. Siswa bersiap-siap berdiri di belakang Peching Box/ dengan satu tumpuan 

kakiberada di belakang garis sejauh 60 cm. Pada saat aba-aba “ya”siswa 

melakukan tendangan dengan kaki kanan dan kembalike posisi awal 

dengan menyentuh lantai yang berada di belakang garis. 

e. Penilaian, skor berdasarkan jumlah penampilan siswa berdasarkan kisi-

kisi instrumen. Indikator dalam tes ini adalah :  

1. Posisi sikap pasang. 

2. Angkatan. 

3. Saat melepas tendangan/lintasan. 

4. Kembali ke sikap pasang. 
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Distribusi hasil instrumen nilai Pre-test tendangan depan pencak silat. 

No Nama Siswa 
Nilai Pre-test 

Jml 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Ahmad Ramzy Albani x x x x x √ x √ √ x 3 

2 Ahmad Syafi'i x √ x x x x x √ √ x 3 

3 Althaf Kumayun √ x x x x x √ √ √ x 4 

4 Esa Robiyansyah x x x x x x √ √ x x 2 

5 Farkhan Mahruzi x √ √ x x x √ √ x x 4 

6 Faturrohman Fakih x x x √ √ x x √ x x 3 

7 Ikhsan Alwi x √ √ x x x √ √ x x 4 

8 Imam Surya Rizki x x x x x x √ √ √ x 3 

9 Iqbal Irfa'i x √ x x x x x √ √ x 3 

10 Islakhul Wafa x x √ x x x x √ √ √ 4 

11 M Nur Ridwan x x x x x x x √ √ x 2 

12 Moh Anas Mustofa x √ x x √ x x √ x √ 4 

13 Muhammad Shohib Muzaki x √ √ x x x x √ x x 3 

14 Muh. Minanurrohman x x x x x x x √ √ x 2 

15 Mukorrobin x √ x x √ √ x √ √ x 4 

16 Najib Iskandar Syah x x √ x x √ x √ x x 3 

17 Niam Firdaus Mustofa x x x √ √ √ x √ x x 4 

18 Nur Firmansyah x x √ x √ x x √ x x 3 

19 Sahrul Mauly x x x x x x √ √ x x 2 

20 Tamami Aziz Muslim x x √ x √ x x √ x x 3 

21 Nashieh Alamul Huda x x x x x √ x √ x √ 3 

22 Sohimun √ x √ x √ x x √ x x 4 

23 

Muhammad Muamar 

Subaweh x x x √ √ x x √ x x 3 

24 Azizikramulloh x √ x x x x x √ √ x 3 

25 Muhammad Nur Arifin x x x x x √ √ √ x x 3 

26 Muhammad Abu Toyib x √ √ x x x x √ x x 3 

27 Ma'ruf Fadoli x x x x x x x √ √ x 2 

28 Saibtullah x √ x x x x x √ √ x 3 
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Distribusi hasil instrumen Post-test tendangan depan pencak silat 

No Nama Siswa 
Nilaipost-test 

Jml 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Ahmad Ramzy Albani √ √ x x √ x x √ √ √ 6 

2 Ahmad Syafi'i √ √ x x x √ x √ √ √ 6 

3 Althaf Kumayun √ √ x x x x x √ √ √ 5 

4 Esa Robiyansyah √ x x x √ √ x √ √ x 5 

5 Farkhan Mahruzi √ √ √ x √ x x √ √ √ 7 

6 Faturrohman Fakih √ √ x x x √ x √ √ x 5 

7 Ikhsan Alwi √ √ x x √ √ x √ x √ 6 

8 Imam Surya Rizki √ x √ x √ x x √ √ x 5 

9 Iqbal Irfa'i √ √ x x x √ x √ √ √ 6 

10 Islakhul Wafa √ x x x x √ x √ √ √ 5 

11 M Nur Ridwan √ √ x x x √ x √ √ x 5 

12 Moh Anas Mustofa √ √ √ √ √ √ x x √ √ 8 

13 Muhammad Shohib Muzaki √ x x √ √ x x √ √ √ 6 

14 Muh. Minanurrohman √ x x √ √ x x √ √ x 5 

15 Mukorrobin √ x √ x x √ x √ √ √ 6 

16 Najib Iskandar Syah √ √ √ x √ x x √ √ x 6 

17 Niam Firdaus Mustofa √ x √ x √ x √ √ √ √ 7 

18 Nur Firmansyah x x √ √ √ x √ √ √ x 6 

19 Sahrul Mauly √ x x x √ x x √ √ x 5 

20 Tamami Aziz Muslim √ √ √ √ x x x √ √ √ 7 

21 Nashieh Alamul Huda √ x √ √ √ x x √ √ x 6 

22 Sohimun √ x x √ √ x x √ x √ 5 

23 

Muhammad Muamar 

Subaweh √ √ √ √ x √ √ √ x x 7 

24 Azizikramulloh √ √ x √ x x x √ √ √ 6 

25 Muhammad Nur Arifin √ √ x x x √ x √ x √ 5 

26 Muhammad Abu Toyib √ √ x x √ x x √ x √ 5 

27 Ma'ruf Fadoli √ √ x √ √ x x √ √ √ 7 

28 Saibtullah √ √ √ √ √ x x √ √ √ 8 
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Deskriptif  Statistik 

 

 

Statistics 

  Pre-test Post-test 

N Valid 28 28 

Missing 0 0 

Mean 3.11 5.93 

Median 3.00 6.00 

Mode 3 5 

Std. Deviation .685 .940 

Variance .470 .884 

Range 2 3 

Minimum 2 5 

Maximum 4 8 

 

 

Uji Normalitas 

 

One-Sample Kolmogorov-Smirnov Test 

  Pre-test Post-test 

N 28 28 

Normal Parameters
a
 Mean 3.11 5.93 

Std. Deviation .685 .940 

Most Extreme Differences Absolute .276 .231 

Positive .276 .231 

Negative -.259 -.162 

Kolmogorov-Smirnov Z 1.463 1.224 

Asymp. Sig. (2-tailed) .028 .100 

a. Test distribution is Normal.   
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One-Sample Kolmogorov-Smirnov Test 

  Unstandardized 

Residual 

N 28 

Normal Parameters
a
 Mean .0000000 

Std. Deviation .91198477 

Most Extreme Differences Absolute .203 

Positive .203 

Negative -.090 

Kolmogorov-Smirnov Z 1.076 

Asymp. Sig. (2-tailed) .198 

a. Test distribution is Normal.  
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Uji Homogenitas 

 

Test of Homogeneity of Variances 

Post-test    

Levene Statistic df1 df2 Sig. 

.990 2 25 .386 

 

 

Uji T 

 

Paired Samples Statistics 

  Mean N Std. Deviation Std. Error Mean 

Pair 1 Pre-test 3.11 28 .685 .130 

Post-test 5.93 28 .940 .178 
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Paired Samples Correlations 

  N Correlation Sig. 

Pair 1 Pre-test & Post-test 28 .242 .214 

 

 

 

Paired Samples Test 

  Paired Differences 

t df 

Sig. (2-

tailed) 

  

Mean 

Std. 

Deviation 

Std. Error 

Mean 

95% Confidence 

Interval of the 

Difference 

  
Lower Upper 

Pair 1 Pre-test - 

Post-test 
-2.821 1.020 .193 -3.217 -2.426 -14.633 27 .000 
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Foto Penjelasan Materi Pencak Silat 
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Foto Pre-test tendangan depan 
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Foto Post-test tendangan depan 
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Foto Pembelajaran Direct Intruction menggunakan Peching Box 

 

 

 

 


